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Scenariusz zajęć w klasie II 

Prowadząca: Krystyna Grzegrzółka 

Termin: 21. 05. 2022 

Miejsce: Dublin ,Irlandia   

I. 

1. Temat dnia: " Wyprawa do ZOO ". 

2. Cele zajęć 

- Kształtowanie umiejętności społecznych dzieci: zgodne funkcjonowanie w zabawie i w 

sytuacjach zadaniowych. 

- Wychowanie przez sztukę – muzyka: różne formy aktywności muzyczno-ruchowej 

(śpiew i taniec). 

- operacyjne  

Uczeń: 

- Zgodnie współdziała w grupie, wykonując powierzone mu zadania, 

- Odgaduje zagadki o zwierzętach, 

- Zgodnie współdziała w grupie, wykonując powierzone mu zadania, 

- Potrafi ruchem naśladować sposób poruszania się wybranych zwierząt, 

- Zna zasady zabawy ruchowej, aktywnie w niej uczestniczy, dba o bezpieczeństwo swoje i 

innych, 

- Przejawia inwencję twórczą podczas zabaw, 

- Potrafi wyrażać ruchem muzykę, 

4. Metody  

- Metoda aktywnego słuchania muzyki 

- Słowna 

- Metody aktywizujące 

5. Formy pracy:  

- z całą grupową, 
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6. Środki dydaktyczne  

- Nagranie " Misie szare " 

- Głośnik bluetooyh 

II. 

Przebieg zajęć  

 

1. Zabawa ruchowa „Podniebny lot”. Podróż do świata zwierząt egzotycznych. Dzieci 

wykonują ruchy imitujące podróż samolotem: 

wsiadają do samolotu – podnoszą najpierw prawą, potem lewą nogę i siadają w kręgu, 

zapinają pasy – krzyżują ręce na ramionach, 

włączają silnik samolotu – raz prawą, raz lewą rękę wyciągają przed siebie i cofają, 

obserwują chmury za oknem – przykładają ręce do oczu tworząc lornetkę, patrzą 

naprzemiennie raz w prawo, raz w lewo, 

lecą – rozkładają ręce na boki i poruszają się swobodnie po sali. 

 

2. Zabawa “Kolorowe piórko papugi”. Dzieci siedzą w kole. Zabawę rozpoczyna nauczyciel, 

podając na niby piórko papugi i zachwycając się nim. Potem robią to kolejne dzieci. 

 

3. „Jakie to zwierzę?” – rozwiązywanie zagadek słownych.  

 

„Choć przypomina człowieka 

Na drzewo chętnie ucieka 

Banany zjada łapczywie 

I wrzeszczy przeraźliwie” (małpa) 

 

 

„Wielkie łapy 

Wielka głowa 

Wokół głowy grzywa płowa 

Kłopot musi mieć prawdziwy 

Z uczesanej takiej grzywy” (lew) 

 

„Jest szary, powolny i wielki 
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I uszy ma w kształcie wachlarzy, 

Ma trąbę i ogon z pędzelkiem 

Je dużo i dużo też waży” (słoń) 

 

„Wśród zwierząt najdłuższą ma szyję 

Więc pewno nie często ją myje 

Na sierści ma plamy wzorzyste, 

Wprost z drzewa zrywa liście soczyste” (żyrafa) 

 

„Siedzi w klatce kolorowa 

i powtarza różne słowa. 

Choć to ptakom nie wypada, 

ona ludzkim głosem gada.” (papuga) 

 

„W paski czarno-białe suknię nałożyła 

i wszystkim znajomym dumnie ogłosiła: 

„Już się kryć nie muszę w sawannie przed nikim, 

bo i tak mnie mylą ze zwykłym konikiem” (zebra) 

 

 

 

„Kiedy zaryczy w dżungli, 

to - powiem wam w sekrecie, 

żenawet jemu paski  

jeżą się na grzbiecie ” (tygrys) 

4. Zabawa ruchowa z elementami pantomimy: „Jesteście zwierzątkami". Nauczyciel uderza w 

„zaczarowany bęben" i podaje polecenia: jesteście „sennym misiem", „groźnym lwem", 

„ciężkim słoniem", „skocznym kangurem", „wesołą małpką"  

 

5. Wspólna zabawa do piosenki " Misie szare " 

 

6. Podziękowanie dzieciom za wspólną zabaw. 

 

 


